

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2015年11月16日

农历乙未年十月初五 星期一
总第7897期 今日四版

天海国际高端线束出口工业园一期投产

总投资10亿元，按工业4.0标准引进设备、安装智能生产线，主要向美国通用汽车公司、克莱斯勒汽车公司等知名汽车生产商供货，达产后每年可新增销售收入15亿元

本报讯（记者 王峰）自动下线、穿防水栓、压接、自动绞合，一根根原料线缆经过全自动下线机，就完成了汽车发动机线束的多道生产工序，效率比以前的设备提高了两倍以上。11月13日，位于鹤壁国家经济技术开发区的天海国际高端线束出口工业园一期建成投产。在首家入驻单位天海环球公司的生产车间，来自美国通用、克莱斯勒等国际知名汽车生产商的订单已经开始生产，先进的生产体系令人眼前一亮。

天海集团是全国最大的连接器科研、生产基地和新兴的汽车电子产品研发中心、生产基地，拥有连接器、电线束、汽车电子、国际业务等四大业务系统。其中，国际业务系统近年来年均增速达到30%，天海已成为通用、福特、克莱斯勒、菲亚特等世界知名汽车生产企业整车线束、座椅线、空调线和电瓶线等配套产品的重要供应商，产品除上海通用在国内销售以外，95%以上出口国外。特别是随着克莱斯勒KL等项目的批量生产和通用汽车GM351等业务的订单释放，天海未来的国际业务量将迅猛增长。因为生产场地限制，国际业务产能扩大受到影响，为加快公司国际化步伐，天海集团投资建设了天海国际高端线束出口工业园项目。

据了解，该项目2014年7月开始筹建，按照“高起点规划、高标准建设、高质量管理、高效益经营”的原则实施，并按工业4.0标准引进设备、安装智能生产线。项目总投资10亿元，规划建设2栋标准化车间及科研办公配套设施共20万平方米，项目分二期建设。

“目前，一期9万平方米厂房已建成投用，二期9万平方米厂房主



图为标准化的天海国际高端线束出口工业园车间

淇河晨报记者 赵永强 摄

体已完工。项目达产后，天海将拥有年产引擎线、座椅线及电线束等各类高端汽车线束400万套的生产能力，实现国际业务40%以上的增长，年新增销售收入15亿元、利税3亿元、吸纳就业3000人。”天海集团党委书记杨勇军表示，市、开发区党政领导高度重视项目建设

，相关部门多次深入项目建设现场，为项目建设排忧解难，保证了项目快速推进。

中国汽车工业协会车用电机电器电子委员会秘书长朱小平认为，天海国际高端线束出口工业园是天海集团实现国际化的重要平台，同时也必将对鹤壁乃至我国汽

车电子产业资源整合、推动产业升级产生积极作用。

相关链接：工业4.0(Industry 4.0)，是指利用物联网信息系统将生

产中的供应、制造、销售信息数据化、智慧化，最后形成快速、有效、个性化的产品供应。工业4.0概念

最早由德国政府提出。

更多内容见第二版、第四版



目前，市会展中心广场南侧的游园正在进行海绵城市改造提升

让游园如海绵留住八成降水

□本报记者 陈静 文/图

【改造内容】

建设地下蓄水池、雨水花园、旱溪、湿塘及渗水沙池

“南游园改造主要集中在设置地下蓄水池、雨水花园、旱溪、湿塘、渗水沙池等设施方面。”项目设计人员告诉记者，在游园北侧，他们设计建设了一个地下蓄水池，用于收集、回用市会展中心广场的雨

在施工现场记者看到，工人们正在建设地下蓄水池，施工人员告诉记者，地下蓄水池旁边还将建药物净化房，所有从市会展中心广场收集来的雨水都须先经药物净化后才能进入蓄水池，以保证水质。

这些蓄存下来的水，未来可用作园林用水，浇灌园内植物。当然，蓄水池还连接着雨水管网，溢流出来的水将被排到淇河。

雨水花园建设也是改造项目的一个重头戏。“园内共将建设6个雨水花园，目前已经全部开挖。”施工人员说。旱溪改造分布在沿河栏杆位置，面积约150平方米，目前正在开挖，下一步将自下而上铺设透水土工膜、砾石、沙土及鹅卵石等，让雨水降落后经层层净化最终下渗至土壤内。此外，原健身场地改造建设的渗水沙池目前已经开挖完成，马上将铺设大量沙子，而在游园东侧的天然水塘正在进行透水池项目改造。

利用，或用于补充地下水，或通过蓄存作为景观用水使用。”项目设计人员表示，通过改造，南游园将

如海绵一般，具有良好的“弹性”，自行消解地表径流，需要时还能将蓄存的水“释放”并加以利用。



建设中的渗水沙池

【改造效果】 约可留住八成降水

“海绵城市如何实现？实际就是6个字：渗、蓄、滞、净、用、排。”孙小花说，雨水花园、旱溪、渗水沙池等通过土壤渗透雨水，地下蓄水池和湿塘等把雨水蓄存，湿塘在暴雨发生时发挥调蓄功能，旱溪、渗水沙池等通过土壤、植被净化水质，蓄水池收集蓄存雨水用作景观水，而蓄水池和湿塘能将多余的水排至淇河，南游园将这6个字进行了完美诠释。

“根据设计方案，整个绿地80%的降水都可以进行雨水综合



渗水沙池效果图

习近平就巴黎系列恐怖袭击事件向法国总统致慰问电 对这一野蛮行径予以最强烈谴责

据新华社北京11月14日电 11月14日，国家主席习近平就法国巴黎系列恐怖袭击事件向法国总统奥朗德致慰问电。

习近平表示，惊悉巴黎发生系列恐怖袭击事件，造成惨重的人员伤亡。在此法国人民悲伤的时刻，我谨代表中国政府和人民，并以我个人的名义，对这一野蛮行径予以最强烈的谴责，向不幸遇难者表示深切哀悼，向伤员和遇难者家属表示诚挚慰问。

习近平指出，中国一贯反对一切形式的恐怖主义，愿同法国及国际社会一道，加强安全领域合作，共同打击恐怖主义，维护各国人民生命安全。

外交部发言人洪磊表示，中方对13日晚法国巴黎系列恐怖袭击造成大量人员伤亡深感震惊，对此次恐怖袭击予以强烈谴责。中方向遇难者表示深切哀悼，向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。恐怖主义是人类面临的共同挑战，

中方坚定支持法方维护国家安全稳定，打击恐怖主义。

恐怖袭击为何瞄上法国

▶3版

更多报道见今日《淇河晨报》 第8版~第10版

新闻简报 唐远游带队赴上海招商

本报讯 11月13日至14

日，市长唐远游带队赴上海拜访盈德投资（上海）有限公司首席执行官孙忠国、副总裁张顺开等，深入洽谈对接

氯化岛及现代煤化工项目，

（郑中和）

河南帮太公司谷物产品通过国家生态原产地产品保护评定

为我省粮食加工类首家获得生态原产地产品保护的企业

本报讯（记者 岳婷婷）11月14日，河南帮太食品有限公司顺利通过国家质检总局专家组的现场评定，将获得国家生态原产地产品保护证书。这也意味着帮太谷物食品在国际市场有了绿色通行证。据悉，这是我省粮食加工类第一家获得生态原产地产品保护的企业。

记者从现场了解到，11月13日至14日，国家质检总局专家组到位与鹤壁国家经济技术开发区的河南帮太食品有限公司，通过对我市的生态环境、原材料产地、原材料生长到产品加工过程进行评定，专家组一致认为，河南帮太食品有限公司申请的帮太谷物食品符合国家质检总局生态原产地产品保护评定通则的规定要求，通过现场评定。

国家质检总局专家组组长金亚光向记者介绍，生态原产地产品保护认定，是我国现阶段原产品认定领域规格最高的认定保护。生态原产地产品是指产品生命周期符合绿色环保、低碳节能、资源节约要求并具有原产地特征属性的良好生态型产品。受保护的生态原产地产品不仅能够提升产品附加值，还将在政府采购中享有优先地位，其生态性、原产地特性成为优秀的“中国制造”、“生态原产地保护产品”标志可为我国生态原产地产品进入国际市场保驾护航，有助于增强产品的国际市场竞争力。

“今后，帮太人会更加严格把关从播种到加工出售的每一个环节，为老百姓能吃上健康放心的谷物早餐而不懈努力。”河南帮太食品有限公司董事长赵伟民表示。

宣传道德模范 弘扬正能量

市文明办倡导市民为道德模范点赞

本报讯（记者 岳婷婷）由省委宣传部、省文明办等部门举办的第五届河南省道德模范评选表彰活动，目前已进入候选人公示阶段。我市推荐的浚县小河镇田庄村村民董恩科成为诚实守信道德模范候选人。

据介绍，市民可以通过两种方法参与“点赞道德模范”活动：一是可以登录“鹤壁文明网”，进入《点赞道德模范》栏目，然后按要求发表自己想对道德模范说的话；二是登录“文明鹤壁”新浪微博，把您的感悟写出来。

舞动文明旋律 扮靓美丽鹤壁

——市住房和城乡建设局创建全国文明单位纪实

□本报记者 岳婷婷

创建总揽全局，以创建促提升，以创建促发展。在该局的积极努力下，我市被授予全国首批可再生能源建筑应用示范城市、首批中美低碳生态试点城市称号。市住房和城乡建设局连续5年被评为全省住建系统优秀局。2015年2月，市住房和城乡建设局以出色的成绩被中央文明委授予全国文明先进单位称号。

这一项项荣誉成为市住房和城乡建设局文明创建工作有力见证。近年来，市住房和城乡建设局坚持文明创建工作的有力

见。作为连续三届被授予省级文明单位称号的先进集体，市住房和城乡建设局近年来坚持以文明

建设。（下转第三版）

我省再打通两条通往山东的高速公路

▶2版

法国一试验高速火车脱轨 10人丧生

▶3版